

Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»



Я живу в Курганской области, работаю в сельской школе учителем. Компьютером хорошо владеют в основном молодые учителя, а пожилые учителя испытывают определенные затруднения при работе на нём.

Когда я приобрела ноутбук несколько месяцев назад, в общем-то ничего не умела. Учиться начала с нуля с помощью самоучителя по работе на компьютере Ревича, но в книжном варианте уроки не воспринимались, и я стала искать видео-уроки.

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать!

Что отличает Ваши уроки от остальных – грамотная речь, профессионализм, умелая подача материала, хорошее качество видеороликов.

Мне интересно в Ваших уроках все, так как каждый из них для меня - это открытие. Уроки составлены грамотно, продуманно. Много узнала о работе с программами и самое необходимое для меня – поиск нужного материала в интернете, вставка картинок в текст и его редактирование.

Все это я начала использовать для внеклассной работы – оформление классных часов, классного уголка и т. д.

И самое главное – перестала панически бояться компьютера.

Желаю Вам крепкого здоровья и успехов во всем!

ОТЗЫВ



Я с восхищением изучаю Ваши уроки!

Дай Вам БОГ здоровья и силы учить нас "Чайников" премудростям компьютерной грамотности. Вы очень четко и толково разжёгываете все тонкости этой науки.

Я – работающий пенсионер, и для меня эта наука, как глоток свежего воздуха, так как не хочется отставать от молодёжи. Если честно, то я ещё не встречал такой подачи материала и такого отменного качества видеороликов.

С уважением, Анатолий Гутник.

Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»



Я думал, что знаю о компьютере достаточно, даже пытался научиться делать сайты, но после просмотра видео-уроков Андрея Сухова я понял, что не знаю ничего.

В интернете есть много источников информации, но они не всегда понятны. Но есть учителя, которые вкладывают информацию прямо в мозг, а не в уши, делая информацию нашими знаниями. лично для меня таким учителем является А. Сухов.

Сложные вещи он делает простыми, понятными всем. Он как бы заранее продумал всё за меня, поэтому после изложения его уроков не возникает никаких вопросов – он так тщательно всё пережёвывает, что это не возможно не усвоить.

Если бы в интернете был бы проведён опрос кто ЛУЧШИЙ УЧИТЕЛЬ по ликвидации компьютерной безграмотности, то я обе руки поднял бы за Андрея Сухова.

С уважением, Анатолий Иванович Рулев.



ОТЗЫВ

Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»



Здравствуйте, Андрей!
Меня зовут Лана. Я живу в г. Бийске Алтайского края.
Большое Вам спасибо за Ваш труд!
Все изложено очень понятно и доступно.
До изучения вашего курса я ходила на компьютерные
курсы, но тех знаний, что я там получила, мне было не
достаточно. Ваши уроки доступны, интересны и
увлекательны!

Из вашего видео-курса я научилась работать в
программе Word Pad, рисовать в программе Paint,
перемещать фотографии с фотокамеры на компьютер
и работать в браузере Google Chrome и многое другое.

Изучая ваш видео-курс, я не только стала намного уверенней пользоваться компьютером и
интернетом, но и узнала много нового и интересного. Благодаря вашему курсу я экономлю
много времени, так как отпада необходимость искать ответы на свои вопросы в интернете,
потому что ответы почти на все вопросы я нашла в вашем видео-курсе!

Моя цель при изучении вашего курса – пополнить свои знания и научить работать на
компьютере и пользоваться интернетом мою МАМУ!

С уважением, Лана.

ОТЗЫВ

Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»



Сейчас, когда появилось много свободного времени, я решил как следует освоить компьютер.

Курс нравится. Хочу отметить хорошую внятную дикцию. По видеоурокам сразу видно, что работает профессионал, а это придает ученикам уверенность.

Я стал себя чувствовать за компьютером уверенней, знания стали приобретать системность. Совершенству нет предела, и Вам этому очень серьезно способствуете.

С уважением, Кругоголов Владимир.



ОТЗЫВ

Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»



Я – пенсионерка, и счастлива тем, что сумела познакомиться с компьютером. Вот уже три года это главное мое увлечение.

Училась урывками и без системы: где что найду. Подписывалась на многочисленные рассылки, курсы. Практически я сейчас работаю с компом без проблем. Смешно сказать, но теперь даже в состоянии помогать своим приятельницам в освоении этого чуда техники! Ваши курсы мне дороги именно из-за системы подачи материала. Вы же понимаете, что когда осваиваешь то один, то другой кусок, то пропускаешь всё, что находится между ними.

Например, был проблемой двойной клик ЛКМ. И так здорово: чуть-чуть увеличила время – нет проблем!

Не знала, что можно менять положение Панели Задач! Очень понравилось! То же самое и с настройкой в树е.

Наконец-то поняла про Пользователей компа. Хоть я и одна, но с удовольствием поразвлекалась, создавая новых Пользователей. Это такое приятное чувство, что теперь я это ЗНАЮ!

Ещё очень понравился материал про Проводник. Вот ведь сколько времени пользовалась, а сутки не понимала. Да всего и не перечислишь.

Повторюсь: это удивительно приятные мелочи, о существовании которых я раньше даже не подозревала.

С благодарностью, Наталья Александровна Морозова .

ОТЗЫВ

Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»



Я – обычный пенсионер, и хочу поделиться своим мнением об учебном курсе Андрея Сухова.

Живу в небольшом поселке Красная Горбатка. Не трудно догадаться, что по этой причине учебный материал по освоению компьютера для меня актуален.

С первых же уроков понял, что курс получился на славу. Вот это для меня, вот это тот фундамент, освоив который, я могу смело двигаться дальше. Курс построен просто и грамотно. Конкретно и до мелочей раскрыт учебный материал.

В первом же уроке узнал новое о мышке.
Теперь понятно, что такое драйвера и для чего они служат.
Очень понятно и о программах.

Тема разбита на уроки, уроки делятся не более десяти минут.
Что очень и очень важно. Теперь, после прочитанного и увиденного, в голове не появляется КАША, с которой не знаешь, что делать дальше.

Автор – профессионал, и от других отличается тем, что в своей работе особое внимание уделяет мелочам, благодаря которым можно избежать повторяющихся ошибок.

С уважением, Николай Владимирович Володин.



ОТЗЫВ



Очень Вам благодарна за видеокурс!

У меня много самоучителей в печатном виде, но лучше один раз увидеть, да еще так подробно и наглядно!

Я уже немолода, и мне трудно усваивать знания из книг, а видео-курс осваиваю с удовольствием! Хочется знать и уметь еще больше и не отставать от молодых. Всех Вам благ, и радуйте всех пользователей своими творениями.

С уважением, Светлана.

.....

Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»



Мне 62 года, я – пенсионерка. Живу в г. Новосибирске. Для работы мне компьютер не нужен, но не хочется отставать от жизни.

Ваш курс я изучала просто с удовольствием. Это действительно курс для начинающих. Очень грамотно и очень профессионально составлены все уроки. Материал преподнесен в очень доступной форме. Все понятно.

Я научилась работать с текстом - менять шрифт, цвет, вставлять изображения и т. д. Я научилась создавать папки и заполнять их нужной информацией. Теперь я хорошо умею копировать, вставлять, удалять, перемещать и т. д. Вынесла на панель инструментов программы "Компьютер" и "Блокнот" и ежедневно ими пользуюсь. Научилась переносить фотографии с фотоаппарата на компьютер и работать с ними. Регулярно читаю новости в "Интернете". И вообще начинаю разговаривать с детьми и внуками на "одном языке". И это все благодаря Вашему курсу.

С уважением, Людмила Ивановна.

ОТЗЫВ

Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»

Я – кандидат технических наук по информационным системам, ученый и спортсмен. Конечно, для меня многое в вашем курсе очень знакомо, Но... Я смотрел очень много «бесплатных» текстов и видеороликов, но ничего подобного по четкости, простоте и доступности еще не видел! Изложение материала почти идеальное, доступное любому начинающему и продолжающему. И этим все сказано!

Результат после работы с курсом стопроцентный – все усвоил, и с нетерпением жду продолжения.

Материал курса подобран очень хорошо – поверьте моему преподавательскому опыту...

В Вашем курсе понравилось: четкость, простота и доходчивость изложения для всех пользователей.



ОТЗЫВ



Узнайте, что говорят о «Компьютерной АЗБУКЕ»



Я теперь не работаю, но загорелась желанием освоить работу на компьютере.
Дети на день рождения подарили компьютер.

Просмотрела много рекламных роликов, предлагающих услуги по обучению. Из всех обучающих курсов понравился именно ваш, потому что просто и понятно. Смотрю и обучаюсь с удовольствием. Если я раньше боялась работать на компьютере, то теперь работаю без страха.

Подключила интернет, научилась регистрироваться, создала свою почту не только в mail.ru, но и в gmail.com, научилась скачивать программы в интернете, сама установила браузер Mozilla Firefox, Google Chrome, создала папки и многое другое.
Если при работе на компьютере что-то забыла, то открываю ваш урок и просматриваю еще раз. Хороший звук и отличное изображение при просмотре ваших видеороликов способствуют хорошему усвоению материала.
Еще раз спасибо за ваш труд.

С уважением, Гульнара.

ОТЗЫВ



Ноутбук у меня чуть больше года. Вначале внуки показали, как его включать, а затем я занялся самообучением с помощью интернета.

По крохам извлекал нужную информацию. А когда вышел на Ваш курс, все мои разрозненные познания стали приобретать стройность. На что раньше у меня уходили недели и месяцы, стало понятно за считанные дни.

Успехов Вам во всех начинаниях!

С уважением, Виктор Михайлович.

Удачи в обучении!

Ждём Ваших отзывов!



<http://viola707.net>

